



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL DIRPS Nº 2/2024

### Edital de Procedimentos de Matrícula

### PROCESSO SELETIVO SiSU – Edição 2024

A Pró-reitora de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, considerando as alterações, pelo MEC, da data de divulgação do resultado e período de matrícula da Chamada Regular do SiSU 2024, retifica o Quadro 1 do Calendário de Matrícula, Anexo I do Edital Complementar ao Edital DIRPS nº 2/2024 – Edital de Procedimentos de Matrícula.

#### 1. ANEXO I – CALENDÁRIO DE MATRÍCULA

ONDE SE LÊ:

#### QUADRO 1: Chamada Regular

| DIVULGAÇÃO DA LISTA DE APROVADOS | SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA *                       |
|----------------------------------|--|
| 30/01/2024                       | 16h do dia 01/02/2024 às 16h00 do dia 07/02/2024 |

LEIA-SE:

#### QUADRO 1: Chamada Regular

| DIVULGAÇÃO DA LISTA DE APROVADOS | SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA *                       |
|----------------------------------|--|
| 31/01/2024                       | 16h do dia 02/02/2024 às 16h00 do dia 07/02/2024 |

Uberlândia, 01 de fevereiro de 2024.

**KÁREM CRISTINA DE SOUSA RIBEIRO**

Pró-Reitora de Graduação